
Η ιστορική μνήμη δεν νικιέται

(Με αφορμή τη τοποθέτηση μνημείου τιμής για τους Πρεβεζάνους που χάθηκαν από τους βομβαρδισμούς
των Ιταλών με υπογραφή του ναζιστή κατοχικού υπουργού Άμυνας Μπάκου)

ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α, Τοπική Επιτροπή Πρέβεζας

Ο λεγόμενος «Πολιτιστικός Σύλλογος ”Πρέβεζα”» με τη πλήρη συναίνεση του Δήμου Πρέβεζας μέσω
αντιδημάρχου (πάνω στο μνημείο υπάρχει το σύμβολο του Δήμου με υπογραφή) τοποθέτησε ένα «μνημείο»
απόδοσης «τιμών» με την υπογραφή του συνεργάτη των κατοχικών γερμανικών δυνάμεων υπουργού το
1942 Μπάκου, για τους νεκρούς κατοίκους της πόλης από τους Ιταλικούς βομβαρδισμούς.

Ότι οι «νικητές» έγραψαν την Ιστορία όπως την ήθελαν είναι γνωστό. Εκείνο που ίσως δε φαίνεται είναι
ότι επιχειρούν καθημερινά, χωρίς να χάνουν την παραμικρή ευκαιρία, να την ξαναγράψουν καλλιεργώντας
και θεμελιώνοντας (αργά και σταθερά) τα σύγχρονά τους σχέδια. Αυτή τη δουλειά κάνουν οι υποτιθέμενοι
«πραγματικοί» Πρεβεζάνοι σε όλες τις πτυχές της ζωής της πόλης.

Η μνήμη του λαού, όμως, μπορεί και πρέπει να διαφυλάττει την αλήθεια… και αυτό τους
τρομάζει… Όλα έχουν τους συμβολισμούς τους… Δεν είναι τυχαίο που ο Δήμος Πρέβεζας δεν έβγαλε
ούτε μια ανακοίνωση καταδίκης της Χρυσής Αυγής (όπως είχε προταθεί στο δημοτικό συμβούλιο)….

Οι “γραβατωμένοι” ακροδεξιοί του δήμου Πρέβεζας έχουν ξεσαλώσει. Όλοι/ες θυμόμαστε τις πρόσφατες
ρατσιστικές αναρτήσεις στο διαδίκτυο άλλου αντιδημάρχου τη δόξα του οποίου μάλλον ζήλεψε ο
αντιδήμαρχος που υμνείται από τον εν λόγω «πολιτιστικό» σύλλογο για την τοποθέτηση του μνημείου …
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Εκτός από υπηρέτες επιχειρηματικών συμφερόντων που θέλουν να ισχυροποιήσουν την
εξουσία τους στη πόλη, εκτός από εντολοδόχοι της κυβέρνησης που ρημάζει το λαό, κρατούν
δίαυλο επικοινωνίας με τον φασισμό-εθνικισμό παρουσιάζοντας φαρδιά πλατιά την υπογραφή
ενός συνεργάτη της κατοχικής κυβέρνησης των Γερμανών ως «ύψιστη τιμή» για το λαό της
πόλης!!!

Ο Μπάκος δεν ήταν ένας απλός συνεργάτης των Γερμανών αλλά οπαδός της συμμετοχής της Ελλάδας
στο πόλεμο στο πλευρό των Ναζί με στράτευμα ενάντια στη Σοβιετική Ένωση. Το μόνο που κατάφερε
ήταν να κερδίσει λίγο χρόνο ζωής γιατί θα τον έπαιρνε στο διάβα του ο Κόκκινος Στρατός που
κατατρόπωσε τους Ναζί…. Τελικά όμως δεν τη γλίτωσε….

Αυτές οι κινήσεις δεν γίνονται μόνο για το παρελθόν… αλλά έχουν στόχο το μέλλον. Γνωρίζουν
πολύ καλά ότι η τεράστια αναδιανομή πλούτου που συντελείται σε βάρος των λαών και υπέρ του
κεφαλαίου χρειάζεται κράτη που θα χτυπούν κάθε κινητοποίηση και αγώνα για καλύτερη ζωή αλλά και
έναν ιδεολογικό μηχανισμό για να ελέγξουν και να καθυποτάξουν τις συνειδήσεις του κόσμου. Η
ακροδεξιά αυτή στροφή και εδώ και στην Ευρώπη δεν έρχεται από το παρελθόν αλλά είναι ανάγκη του
καπιταλισμού της εποχής μας, του μέλλοντος που μας ετοιμάζουν, της βίαιης πολιτικής του πολέμου και
της λιτότητας για να ξεπεράσουν τη βαθιά τους κρίση.

Σε αυτό βάζουν το λιθαράκι τους ο Δήμος Πρέβεζας αλλά και διάφοροι υμνητές της φασιστικής
αντίληψης του «πραγματικού Πρεβεζάνου».

Την ώρα που μας κλέβουν το ψωμί, μας ταΐζουν έθνος και φυλή

Ισοπεδώνουν τις ζωές και τα δικαιώματά μας, «φάε» (μας λένε) το όραμα της σύγχρονης «Μεγάλης
Ελλάδας» που θα είναι «ενεργειακός περιφερειακός πυλώνας» και «σύμμαχος-κλειδί» των ΗΠΑ στη
περιοχή.

Μολύνουν με το δηλητήριο του εθνικισμού τους εργαζόμενους και τη νεολαία για να μη βλέπουν τους
ανταγωνισμούς Ελληνικής και Τούρκικης αστικής τάξης, φέρνοντας την απειλή του πολέμου ακόμη πιο
κοντά;

Όλα αυτά γίνονται στο έδαφος της ιδεολογικής ισοπέδωσης, της άγνοιας, ωχαδερφισμού και
του απόλυτου συμβιβασμού της επίσημης «αριστεράς», της υποταγής και της διάλυσης του
συνδικαλιστικού κινήματος, με οργανωμένο σχέδιο από τη δεξιά-ακροδεξιά μέχρι και το
τελευταίο χώρο δουλειάς-γειτονιά – χωριό…

Όσες όμως φορές και να βάλουν την εγκληματική τους πολιτική (παλιά και νέα) στο «πλυντήριο» για να
ξεπλυθεί από «ανθρωπιστικές-πολιτιστικές» πρωτοβουλίες, αυτή θα παραμένει για πάντα
λεκιασμένη.

Ο λαός της Πρέβεζας δε θα αφήσει την Ιστορία του να σβήσει, δεν θα ξεχάσει ποτέ τα θύματά του αλλά
ταυτόχρονα δεν θα προσκυνήσει τους ντόπιους σύγχρονους συνεργάτες των μακελάρηδων της εποχής
μας. Αυτό να το βάλουν καλά στο μυαλό τους…..
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